



Brüsszeli hivatalos jelentés szerint szeptemberben egész Belgiumban megszámlálják a külföldieket és azokat, akiknek semmiféle állampolgárságuk nincs. Ennek meg történte után szabályozzák a külföldiek munkavállalásának kérdését.

Hlond bíboros, Lengyelország primása, aki három hetet töltött Franciaországban, elhagyta Páriszt és visszautazott székelyéire.

Az egyiptomi hadügyminiszter elrendelte, hogy az Alexandriából Mersach-Matruhon keresztülvezető vasuti vonala a libiai határon fekvő egyes katonai táborokig meg kell hosszabbítani. Ennek az intézkedésnek az a célja, hogy ott indiai angol csapatokat helyezzenek el.

Brüsszelben hétfőn délelőtt a kormány minisztertanácsot tartott. Pírlot jelentést tett a külpolitikai helyzetről. A miniszter javasolta, hogy az oslói csoport államai legközelebbi ülésüket Brüsszelben tartsák a közös érdekeket érintő kérdések megvitatására.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekereként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígyszínház

Debrecenben először:

Mi történt a paradicsomban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Alföldi Zakarék bontásból:

ajtók, ablakok, téglák, fa, vas és mindenféle építkezési anyagok.

Irda: Csapó utca 4.

Olcsó portálék

Általános vasutassztrájk van készülöben Angliában

Az általános vasutassztrájk kitörése küszöbön áll. Kedden összeült a vasutasok szakszervezeteinek közös végrehajtóbizottsága, hogy kimondja a sztrájkhatározatot, miután a vasuti társaságok a szakszervezetek valamennyi követelését elutasították.

A Bocskai Hajduvezred zászlószentelési ünnepélyt tart

A debreceni „Boeckay István” 11. Hajduvezred 1939 augusztus 27-én, vasárnap délelőtt 11 órákor tartja zászlószentelési ünnepélyét a nagyerdei Stadionban. Az ünnepség iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Református presbiteri gyűlés lesz a jövő héten

Augusztus hó 30 án a jövő hét szerdáján a debreceni református egyház presbitériuma gyűlést tart. A gyűlésen az egyház időszerű ügyeit tárgyalják meg.

Rendelet a papirkereskedők új zárórájáról

A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki, amely a főbb írószerek és papirkereskedők mindazokban a városokban amelyekben ezeknek az üzleteknek a hétköznapon zárórája este 7 óránál korábbi időpontban van megállapítva, 1939 szeptember 1-től 10-ig, a közbeszabó vasárnap kivételével, este 7 óráig tarthatnak nyitva.

Sütő és molnárriparosok szakosztályi ülése

Debrecen és Vidéke Ipartestület sütő és molnár szakosztálya augusztus 24-én, csütörtökön délután fél 5 órákor az ipartestület tanácstermében szakosztályi ülést tart, melyen több fontos szakmai dolgot tárgyalnak meg.



NBB mérkőzés lesz vasárnap

Vasárnap Debrecenben a DVSC pályán a debreceni vasutasok csapata a Felvidék egyik legjobb együttesével a Beregszászi FTC-vel játszik a bajnoki pontokért délután fél 4 órai kezdettel. A DVSC-BFTC NBB mérkőzés előtt a DVSC kitűnő erőkből

álló II. csapata játszik a keleti amatőr bajnokságért a DMTE-vel.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket (bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajtstb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sör két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanígy szintén bejelentendők.

Közzli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Féloldali hűdésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz azért, mert anélkül, hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben is erőlködni kellene a beleket alaposan kitisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Kereskedelmi szaktanfolyam a felsőkereskedelmi iskolában

Kereskedelmi szaktanfolyam nyílik meg a női felsőkereskedelmi iskolában. A tanfolyam 6 hónapig tart, délután vagy esti tanítással.

A hallgatók a tanfolyam végén vizsgát tesznek és vég bizonyítványt nyernek.

A tiencini kínai ezüstkészlet viz alatt áll

A pénzügyi kérdés, amely az angol-japán tárgyalások megszakításához vezetett, váratlanul ideiglenes megoldást nyert. A kínai ezüstkészletet, amelynek kiadatá-

sát a japánok követelték, az egyik bank pincéjében őrzik s az árvi most előntötte a bank pincéjét is. A bank beszüntettete működését.

Az angol-francia katonai küldöttségeket hazarendelik

A támadást kizáró német-szovjet egyemény megkötéséről szóló jelentések következtében a párizsi

és a londoni kormány távirati utó hazarendeli Moszkvából a katonai küldöttségeket.

Ezer szovjet és mongol repülő pusztulása

A Domel-iroda jelentése szerint a japán repülő, illetve légharító utégek a mai napig több mint ezer szovjetorosz és mongol repü-

lőgépet lőttek le. A lőtt repülőgépek adatai 930 esetben pontosan megállapíthatók.

Beiratkozások és felvételi vizsgák a Városi Zeneiskolában

Debrecen város Zeneiskolájában a beiratkozások szeptember 1-től kezdődnek, naponta d. e. 9-1-ig, és d. u. 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon, fuvóshangszerekre, továbbá zeneelmélet, zene-történet, esztétika, kamarazene, zenekar, furulya zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj hat pengő. Tan díjak: alsó osztályokban 8 pengő középosztályokban 10 pengő, fel-

ső osztályokban 12 pengő. Zene műv. Főiskolára előkészítő 15 p-t, zenei előkészítő és furulya tan-szakra és az összes melléktanszakokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák: szept. 11 és 13-án d. u. 3-5-ig. Tanítás szeptember hó 14-én kezdődik.

Bővebb felvilágosítás a hirdetésméreyeken és a Zeneiskola titkári hivatalában (Vár ucca 1 szám alatt) nyerhető. Telefon: 23-96 szám.



Születés: Mózes Mihály máv altiszt leány Róza, Tóth Lajos npsz. leány Katalin, Weisz Menyhért szabósegéd, leány Agnes Sári János máv. fékező fiú János, Szabó István kőművessegéd, lány Irén, Hudák István vízvezeték-szerelő fiú Károly Dári Imre szobafestő mester fiú Imre.

Eljegyzés: Bartha András fm. — Szabo Margit: Kovács Miklós kereskedősegéd — Huszár Edit Szathmári András cipészsegéd — Kovács Irén Kovács István kertes — Berenyi Juliánna.

Házasság: dr. Osztaiacs Tihamér szociális titkár — K. nagy Ilona Losányi Gyula gimnáziumi tanár — Szoboszlai Lili Andrási István villanyszerelősegéd — Balogh Juliánna.



Halálozás: Rembecski Imréné Timár u 19 ref 42 éves, Petrovics László Nagyiván r. jkat 49 éves. özv Vécsey Sándorné Paacsirta u. 15 ref 75 éves, Páskuj Sándor Ebes 76 ref 8 hónapos.

Országos vásárok

24. csütörtök Bábócsa, Bodrogkeresztúr, Budapest, Görcöny, Harka, Körmen, Lajoskomárom, Szil, Sümek (havi) Tiszalök, Ujfehértó. 25. péntek: Budapest, Fülek, Komádi, Letezye, Szabadhidvég, Tóponár Vásárosbéc.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az

ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözeveg, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.



Prognózis.

Keleti, délkeleti szél, változó felhőzet, néhány helyen (elsősorban az esti órákban) záporosó, zivatar. A hőmérséklet még tovább emelkedik.

Többgyermekes családanak akik evek óta renyhe bélműködésben szenvednek ha reggel felkekor egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak, akkor igen könnyű bélürülést jó gyomoremésztést és kielégítő anyagcserét érhetnek el. Képezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Izgalmas és színes osoda film;

Dzsungel-szerelem

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

iszléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

Eltesebb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes **Ferenc József** keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedést csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen le szálítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét emulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Ertekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdúnánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
m.	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
sz.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
Arp	15:26	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:00	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
gy	17:11	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
m	18:43	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
sz.	18:45	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
"	18:48	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	19:00	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
v.p	19:30	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
sz.y	20:35	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
g.z.	21:45	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
s	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
"	22:23	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"		Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvil 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig ártályamhíreket ad.

Szerda

4.15 A rádió diáklőrása.
5.10 Balkáni és keleti népdalok.
5.30 Kémiai tűzvédelem.
6 Bölcsőtől a bölcsőig.
6.35 A hazai vidékek.
7.30 Csorba Gyula és c-zenekara.
8.20 Az új talpra magyar.
8.40 Iglói diákok.
11.15 A Postavezérgazgatóság tájékoztató közlése a néprádió forgalombahozása alkalmából.

Csütörtök

10.20 Bartók József elbeszélése.
10.45 Vasárnap a Gellért-hegyen.
12.10 Hanglemezek.
1.30 Katonazenekar.
1.15 A Theis buvárhajó.
5.10 Munkácsi gyerekek a vízben.
5.50 Tánclémezek.
6.45 Az európai tavakról.
7.25 A rádió szalonzenekeara.
8 Ez az ur az enyém.
10 Fátyol Jancsi és c-zenekara.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

65

— Azt hiszem már közel vagyunk a parthoz... — kezdte Gordon de elakadt a szava és nagyot rántott a kormányon úgy hogy a fedélzeten álló emberek közül kető, egyensúlyát veszítve végigvágódott a fedélzeten, a másik kettőnek is csak ügyel-bajjal sikerült megkapaszkodni a kötélzetbe.

— Hej azt a mindenségit — a csarkodott az egyik, amint talpraugrott, — még csak ez hiányzik, hogy te is ostobáskodj vén Gordon. — Amint az öreg arcára pillantott, tekintete önkéntelenül követni kezdte a másik pillantását és beleszorult a szó.

A viharos tengeren, a bárka hajóvilágának gyenge fényében, tőlük vagy tíz méternyi távolságban mint egy gigászi szörnyeteg hanyódott a vizen egy hatalmas acéltest. A felcsapódó hullámok fehéren törtek meg a hajó páncele mezein és a víztől csillogó fekete test valami félelmetes látványt nyújtott ilyen közelségben.

Gordon káromkodva rántott még egy hatalmasat a kormányon és így szerencsésen sikerült elkerülni az összeütközést, mely biztos vesztet okozta volna a halászbarkának, Így is csak néhány mé-

terrel sikerült elkerülni a hajót és amint a kis bárka elsiklott az óriási acéltest mellett mind az öten a hajócska korlátjához rohantak, hogy közelebről szemügyre vehessék azt.

— Mi az ördög van ezzel a ten geraldattjával? — mormogta az öreg Gordon, aki leghamarább felismerte a titokzatos hajót.

— Biztosan elszabadult a horgonyláncáról és most itt hanykolódik — szolt az egyik a legfiatalabb.

Morris, aki szolgált a brit haditengerészetnél megvetően mérte végig a szónokot.

— Azt hiszed öcsém, hogy a tengeralattjárók csak úgy vannak kikötve a parton, mint otthon a ti kis lélekvesztőitek? (Folytatjuk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc